
 

 

Dragă părinte,  
 
LIPSA EXCESIVĂ DE FRECVENȚĂ LA ȘCOALĂ PE PERIOADA 
TRIMESTRULUI ȘCOLAR - S444 LEGEA EDUCAȚIEI DIN ANUL 1996 
 
Consiliul Județean Lancashire revizuiește în prezent aranjamentele pentru elevii ce 
lipsesc de la școală din cauza concediului neautorizat sau a vacanțelor.  
 
Frecventarea școlii este vitală pentru a ajuta copiii să prospere și să obțină cele mai 
bune rezultate. Copiii care absentează de la școală pot sa nu își atingă potențialul 
academic, iar cei care scad sub 90% prezență sunt expuși unui risc semnificativ de 
rezultate slabe. 
 
Absența pe perioada trimestrului școlar trebuie evitată. Dacă vă gândiți să vă 
scoateți copilul de la școală din orice motiv, este esențial să solicitați permisiunea 
pentru absență.  
 
Atunci când sunt emise notificări de penalizare, părinții au posibilitatea de a se 
achita de răspundere pentru o infracțiune sub Legea pentru Educație S444, în loc 
să fie urmăriți penal de autoritatea locală. Regulamentul privind notificarea 
penalităților stabilește cuantumul amenzii pentru notificarea de penalizare. Din 
păcate, unii părinții aleg să își scoată copiii de la școală pentru perioade mai lungi, 
deoarece cuantumul amenzii este același indiferent de numărul de zile de școală 
pierdute.  
 
Din data de 01/01/2025, se vor aplica următoarele reguli: 
1. Concediu neautorizat mai mic de 15 zile școlare: aviz de penalizare emis 

 
2. Concediu neautorizat de 15 zile de școală sau mai mult: Autoritatea locală 

va examina orice solicitare de notificare a sancțiunilor și poate începe urmărirea 
penală a părinților și nu oferă posibilitatea de a plăti o amendă de notificare de 
penalizare în schimb.  

  
Eșecul de a asigura prezența regulată a copilului dvs. la școală este o infracțiune 
penală și acest lucru înseamnă că dacă sunteți condamnat(ă), acest lucru ar putea 
duce la o amendă de până la 2500 de lire sterline și veți avea un cazier judiciar.  
 
Am fost rugați de Consiliul Județean Lancashire să emitem această scrisoare 
părinților pentru a vă informa că această procedură va fi aplicată acum tuturor 
solicitărilor excesive de concediu făcute către această școală.  
 
Cu stimă, 


